

Referat fra styremøte i Longyearbyen Hundeklubb 

Dato: 	6/3 2012 
Sted: 	Stua i hundegården
Tilstede: Christiane, Helén, Karoline, Eike M, og Ingvild (referent)



1) Valg av nytt styre
Christiane har sagt seg villig til å ta ledervervet med Eike M som nestleder. Prosessen nå vil være at samtlige styremedlemmer må være for styresammensetningen før medlemmene skal stemme. Det er aktuelt å gjennomføre avstemming per e-post for å unngå å innkalle til nok et allmøte. 

Ansvar: Helén sender e-post til de i styret som til nå ikke har samtykket i styresammensetning. Valgkomiteen ved Rico og Janne sender ut e-post til alle medlemmer. 

Det er ifølge siste opptelling 31 medlemmer i klubben. 

2) Snøgjerde
Klubben har penger og tillatelse til å sette opp snøgjerde, og for å se effekten av tiltaket denne vinteren bør det snart komme opp. Yngvar Gjessing er vår ekspert og har tilbudt seg å hjelpe oss. 

Ansvar: Ragnheid tar kontakt med Yngvar for å avtale en dato for dugnad og avklare anskaffelse av materialer. 

3) Netting
3. høyde med netting rundt luftegården ble utsatt i sommer fordi det var vanskelig å nå opp. Nå begynner snøen å bygge seg opp og om vi lar være å brøyte luftegården kan det bli mulig å montere nettingen snart.

4) K-SAT-midler
K-SAT deler ut midler til barne- og ungdomsrettede formål. Klubben kan søke om støtte til å sette i stand noen kjøretøy (ATV/vogner) som kan brukes i forbindelse med åpen dag i hundeklubben. Det ville vært flott å lage en liste over hvilke kjøretøy vi har og hvilken stand de er i.

[bookmark: _GoBack]Ansvar: Referent oppfattet det slik at Helén og Eike M ville ta tak i søknaden til K-SAT.

5) Ta Sjansen 2012
Arrangementet er flyttet til Nybyen (under Sarkofagen). Der er det trangt og lite snø, og det er vanskelig å gjennomføre hundekjøring på en god måte. Det ble foreslått at klubben stiller med noen hunder og valper for kosing istedenfor hundespann.

6) Svalbard Miljøvernfond
For å styrke/informere søknaden om støtte til bygging av hundegård bør vi formidle til SMF at medlemsprisene i hundeklubben er økt i 2012.’

Ansvar: Helén har kontakten med SMF

7) Trappers Trail 2012
Harvey, Sebastien og Kai sitter i TT-komiteen. De trenger hjelp til å skaffe sponsorer og Anne har meldt sin assistanse. Andre aktuelle sponsorarbeidere kunne være Hilde og Kirsten. Det bør ganske snart avklares om vi skal forsøke å få til ekstra sponsing til utvidelse av hundegården i forbindelse med TT 2012. En ide som har vært diskutert er å la byens bedrifter kjøpe hvert sitt spann som kjører med bedriftens logo i løpet. 
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